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Ciu 7. Hé s3 goc cia duémg thing y=—=x~2023 bing
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Cu 8. Trong céc khing djnh sau, khing dinh ndo ding?
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Cau 9. Phuong trinh nio duti day la phong trinh bic nht theo hai &n x vA y?

A x4y B.4x+3y =2, C.+y =10,

) ndo dudi diy la nghiém cia h§ phuong trinh {x

A ()=(=51). B.(5y)=(1). C. (6)=(-5-1)-
Céu 11. Trong mot dudng tron. Khiing dinh néo duti ddy sai?

‘A Duéng kinh di qua trung diém ciia mot day khong di qua tim thi vudng gbc Vi day by.

B. Duong kinh vudng g6c v6i mot day thi di qua trung diém ciia day &y.

C. Putmg kinh 12 ddy 1én nhit -

D. Dudmg kinh di‘qua trung diém ciia mgt day thi vudng géc v6i diy dy.

%x'. Khing dinh ndo duéi day ding?

Ciu 10, Cips6

Céu 12. Cho ham 6 y =
A. Ham s6 nghich bién khi x <0 B. Ham s6 dng bién khi x>0.
C. Ham s6 nghich bién trén R. D.Ham sé ddng bién khi x <0

1L PHAN TY LUAN (7,0 diém)

Chusd.(0dim)
Bing cdc phép bién d5i dai s6, it gon cdo bidu thrc sau:

A=VB-\2;
2

+2

Chu 14. (2,0 diém)
) V& db thj ham 56
b) Khong ding méy tinh cAm tay, giai phuong trinh x* ~5x +6 =0,

Ciu 15. (1,0 diém) d
Mot xe khich va mot xe tai xult phét cling mot thoi diém tir A dén B. Do van tc xe Khéich

16m hon vin e xe i 10km/h nén xe khich 0% dén B som hon xe ti 36 phit. Tinh vén téc cta
‘mi xe, biét quing dudng 6 A dén B dai 180km. =

Cilu 16. (1,0 diém)
Cho phuong trinh 2 ~3(m-+2)x+m* +7m =0 (1) (v6i x i &, m 1 tham s6).

4) Tim tht c4 cée gid tri nguyén clia m dé phuong trinh (1) ¢6 hai nghiém trdi dfu.

b) Tim tt & cdc gid trj thye cita m dé phuong trinh (1) ¢6 hai nghi¢m phan biét x;, x, thoa
man x, <%, Vi 3% =35 +(9m+20)x, ~3m’ ~21m=19=0.
Cau 17. (2,0 diém).

Cho tam gifc ABC nion, n
HE L AC (De 4B, E € AC).

a) Chimg minh ti gife ADHE ndi tiép.

) Tinh s6 do EDB, biét ACB = 40"

¢) Buémg thing qua £ v vuong gée v6i AB cittia AO tai M . Chimg minh DM L AE,

tiép duémg won (0) va ¢ dudng cao AH. Ké HD L AB vi

HET

Hp va tén thi sinh...





